[1poeKT ypoka
mMaTtemaTumka 1 Kknacc
Tema: Cnaraemble, cymma

Llenb: N0O3HAKOMUTL C NOHATUAMM « CriaraemMbiey,
«CyMMa»

MnaHupyemble pe3ynbraThl:

-Hay4daTCAd YNTaTb PaBEHCTB, NCIOJ1b3yA
MaTeMaTU4YEeCKYO TEPMUHOIIOINIO;

-NfiaHNpPoBaTb, KOHTPONMPOBATL N OLEHUBATb Yy4ebHbIE
NENCTBUSA B COOTBETCTBUU C NMOCTaABNEHHOW 3a4a4en U
YCINOBUAMU €€ BbINONTHEHUS;

--onpenenstb Hanbonee adoPeKTUBHbIE CMTOCODbI
OOCTWXEHMNA pesyrbraTa;

--OLleHnBaTb cebs, rpaHnLbl CBOEro 3HaHUSA N HE3HAHUS;
--paboTaTb B nNape n oLueHnBaTb TOBapuLLa



AKTyanmsauunda sHaHUn

* 1. 3aga4un — LWYTKU

- CTOSs1 HAa OQHOW HOTE, IN'YCb BECUT 2KT.
CKonbKO OH ByeT BECUTb, CTOS1 Ha ABYX
Horax?

- A wen, nata4yok Hawen. C apyrom nongem
— CKOJ1bKO Hangem?

- BoBa 3a 1 yac nonman 5 pblbok. CKONbKO
PbIOOK OH NOMMAET 3a 2 Yaca?

- LLInn gBa gpyra B wWkony. HaBcTpeyy nm
v euwle 2 gpyra. CKoNbKO ApY3€en LMo B
LLIKONY?



MHanBnagyanbHasa paboTa

4 O[]=5 50 =0
5 0[] =4 40 =5
8 O[]=9 70 =6
°*°60 []=6 30 =5
*50 []=2 90 =9




YCTHbIN cYeT

cocynuTaunTe:

OT1 1 no 10 n obpartHo
Ot 1 oo 10 4Yepes oanH
OT1 1 0010 4epes aBa
PeLwuunTe uenovku:

OJOICRORCRO.
AN A S A

2 +3 -1 -2




- Nrpa « Becenbin May»

= K4 npubasb 2

6 nntoc 1

Kakoe 4yncno Ha 2 MeHbLle, YemM 8
YMeHbwn 10 Ha 1

8 MUHYC 1

N3 4 BbIYTU2

Kakoe uncno bonbLue 5 Ha 2
YBenu4yb 7 Ha 2



CamoonpeaeneHune K AesaTernbHOCTU

An pa bernka — mactepuual
BsxkeT getsam pykasuubl.
N3Bsizana Tpu Knyoka
[1Ba eLLe nexart noka.
Y KOro oTBeT roTos:
CKOJIbKO Y Hee KInybKoB?
- Kak Bbl y3Hanm? 3+2 =5
- Kak MOXHO 3Ty 3anucb nNpoynTaTh No-pasHoOMY?
- MoXHo nn no- Apyromy npoynTaTh 3anuck?



PaboTa no Teme ypoka

[TpakTnyeckasa pabora

3anuumk nowien B oropon, Copear 1 nonoXun B KOP3uHY 2 orypua. Nonoxurte Ha napTy
CTONbKO e Kpyros. [10TOM OH AoLlen Ao rpsiokyi ¢ MOPKOBbLIO, COpBan v NOMOXWN B
KOP3MHY 3 MOPKOBKW. [1onoXxumTte CTONbKO e TPeyronbHUKOB.

- Y10 genan 3an4uk c oBoLLamMmun?
- -Kakoe JenCcTBME OH BbIMNOMNHAN?
- -Y4TO OH cknagbiBan?

- - Kak aTo 3anucaTtb?

- Ywucna KOTOpblE€ Mbl CKIlagblBaeM Ha MateMaTn4eCKOM A3blKE Ha3blBAlOTCA
cnaraeMbiMu.

- HasoBute nepBoe crnaraemoe?

- -Ha30BUTE BTOPOE criaraemoe?

- - CKOJbKO OBOLLEN B KOP3NHE Yy 3anyunka?

- -CKOIbKO (puryp y Bac Ha ctosne?

- - JONONHUTE CBOO 3amnuchb.

- -KaK MO)XeTe Ha3BaTb 4Yncro 5?

- B maTtemaTtuke Bce 3TK cnoBa 3aMeHA0T O4HMM CNTIOBOM — CyMMa.
- -NpoYUTanTe 3anucb UCMorib3ys CNoBa « CrlaraeMoe», « CyMmma

- - KaK MOXHO NpoyunTaTh 3anucb Ha JOCKe ele OgHMM Cnocobom?



dOU3KYNETMUHYTKA

* B HOpKke cnan xopek 3MMoWn

* Ho NnpocHynca oH ¢ BECHOWU

* BBepx oH nankm noTaHyn

* [onoBoOW CBOEWN KNBHYI

* VI nomyancsa oH BNpUNpbIKKY
* CrIoBHO 030pHOU Marsib4unLLKa




PaboTa no y4ebHuKy

« OTKpOUTE Y4EOHUK HA CTP 86. MPOYNTANTE YTO Mbl
cerogHa AOSMKHbI ObINN Y3HATbL Ha YpPOKe?

* KTO y>ke 3anoMHWUN Kak Ha3blBaKOTCS Yymcna npu
cnoXeHumn?

* [lpoynTtanTe NpaBmnnNoO U CKaXXNTe YTO HOBOIO eLLe
y3Hanu.

* [NpounTtanTte BhipaxeHne 4+3=7 Nno-pasHOMY
* Nel —KTO CMOXET nNpovnuTaTh BblpakeHue?

-NnepBoe BblpaXeHne YNTaroT MmalibMnKn, BTOpoe
BblpaXXE€HUEe YnNTaroT AEBOYKN.

4+2 =6 1+6 =7
5+3 =8 3+3 =6
2=8=10 5+4 =9



PaboTa B nape

 [laHbl PUCYHKK
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- Kakme paBeHCTBa COCTaBUIM MO PUCYHKaM?
- -NpoBepbTe APYr Y ApYyra . CAaMOOLIEHKA .
|

- Peluvere rbumMepisi ¢ foMaLL o Wica®Boro psaaa

1+6 3+4 6+2 2+7 C OObACHEHMEM KaXXOou
napsbl



3azaya

[TlpounTanTe 3agady. YUto n3BeCTHO B 3agave’? HYT1o
HY>XHO y3HaTb?

Y10 0603Ha4YEeHO 3eneHbIMM KBagpaTamMin?
UT0 00603HAYEHO XeNThIMM KBagpaTtamm?
OTBETbLTE Ha BOMNPOC 3aa4u.

Kak Bbl y3Hanu?

* [lpoynTanTe 3annucb pasHbIMK cnocobamu.
becepna o nogapkax

-a Kakne nogapku 4apat Bam?

-pebATa a Kakoun npasgHuK npubnuxaetcs
-KTO NIIOOUT 3TOT NpasgHuUK 1 rnovemy?

- KaKI/Ie?XOTeJ'IVI N Bbl Bbl NONY4YNTb NOAAPKM K HOBOMY
rogy-



pedneKkcus

* [locMOTpUTE Ha PUCYHOK N CKaXXUTE KTO
caenan owmbky n B 4Yem ero owmnbka

X




-Kakne maremaTtunyeckme TepMuHbI Bbl
cerogHsa ysHanum?

-4YTO Ha3blBaeM craraembiMmun?

- YTO Ha3biBaeM CyMMOW?

OueHunTe cBOU 3HAHUA C MOMOLLIbIO
cBeTodopa




